



Declaration of Conformity

We DrayTek Corp., office at No.26, Fushing Rd., Hukou, Hsinchu Industrial Park, Hsinchu 303, Taiwan, declare under our sole responsibility that the product

Product name: <u>Security Router</u>

Model number: Vigor2927, Vigor2927F, Vigor2927V, Vigor2927FV

• Manufacturer: <u>DrayTek Corp.</u>

• Address: No.26, Fushing Rd., Hukou, Hsinchu Industrial Park, Hsinchu 303, Taiwan

is in conformity with the relevant UK Statutory Instruments:

The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 (SI 2016 No.1091), The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 (SI 2016 No.1101), The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 (SI 2019 No.539) and The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 (SI 2012 No. 3032) with reference to the following standards:

Standard	Version / Issue date
EN 55032	2015/AC:2016
EN 61000-3-2	2014
EN 61000-3-3	2013/A1:2019
EN 55035	2017/A11:2020
EN 62368-1	2014/A11:2017
EN IEC 63000:2018	2018
SI 2019 No.539	2019

21st Aug., 2023

Abbott Yu

R&D Hardware Division, Director

Abbott Yn

(Legal Signature)

(place)

<u>Hsinchu</u>

(date)